

第85届奥斯卡奖颁奖

李安再拿小金人 《少年派》四奖称雄

□新华社洛杉矶2月24日电(记者 王军 柳丝)

李安赢了!在24日晚举行的第85届奥斯卡奖颁奖礼上,华人导演李安凭借《少年派的奇幻漂流》(以下简称《少年派》)击败大导演史蒂文·斯皮尔伯格等人,继影片《断背山》后再次夺得最佳导演奖,为华人电影写下了浓墨重彩的一笔。

“谢谢电影上帝!”手捧导演生涯的第二座小金人,58岁的李安在发表获奖感言时说,感谢大家相信了“派”的故事,并与他分享了这一

段旅程。他还特别赞扬了“派”的扮演者、印度少年苏拉·沙玛。

《少年派》在本届奥斯卡上共获得了包括最佳影片和最佳导演等重要奖项在内的11项提名,仅次于美国本土热门片《林肯》。该片当晚还获得最佳摄影、最佳视觉效果和最佳电影配乐奖。

《少年派》是根据扬·马特尔夫风靡全球的同名小说改编的3D电影,讲述了印度少年“派”和一只名叫理查德·帕克的孟加拉虎在海上漂泊227天的历程。该片场景奇幻优美,其中暗含的哲学式思考耐

人寻味。

李安曾对媒体表示,看到小说后就觉得一定要拍出来,“我无法不去想它,它对我来讲成了一个使命”。但令这位国际大牌导演没有想到的是,这部影片让他投入4年时间,是他导演生涯中拍摄“最艰难的”一部。

李安的努力终于获得了回报。这部没有全球知名演员的电影上映后,不仅获得业界认可,被美国电影学会评为年度十佳影片,而且其票房表现也很抢眼,在全球吸金约6亿美元。

相关链接

李安:我们的电影迟早会归来

□新华社洛杉矶2月24日电

24日晚,刚刚捧取第二座奥斯卡最佳导演小金人的李安在接受华语媒体集体采访时说,亚洲电影慢慢热,需要一步步进入西方主宰的电影市场。

“我想我们的电影迟早会归来。虽然我的片子讲英文,但因为是(关于)印度的电影,(所以)也是亚洲的。”李安说。

谈到《少年派》,李安认为一开始人们更多关注这部片子的技术层面,慢慢地才认识到其内涵。“谢谢

大家对这个片子的热情、投入和思索,特别是思索。因为我毕竟还是东方的,受中国教养长大的,所以拿到西方的东西就很自然地融入东方的想法。华语地区和印度等地的观众会一看再看这部片子,这让我很感动……这部片子在美国是慢热的。”他说。

从1991年第一部电影《推手》开始,至今李安已经拍摄13部电影。他说:“我去了很多地方拍片,每个片子我都努力拍,跟每个地区的人们合作,对我来讲都是很丰富的人生经验。”

进影院重温《少年派》? 此愿望暂时实现不了

需要等国家广电总局电影局统一安排

□见习记者 程芳菲

本报讯 得知李安执导的3D影片《少年派的奇幻漂流》在第85届奥斯卡奖颁奖礼上获得最佳导演奖等4项大奖的消息后,我市不少影迷表示,希望还能有机会在影院里再睹该片的风采。记者昨日走访我市多家影院了解到,目前,我市各大影院还没有接到再次上映该片的通知。

洛阳奥斯卡新都汇影城的相关负责人解释说,由于《少年派的奇幻漂流》已经下线,决定该片是否可以再次上映的因素有很多。该片再次上映需要影片剧组提出申请,国家广电总局电影局将综合考虑市场需求等因素对该片进行审查,待审查通过后确定了档期,影片才能在档期内进

入影院与观众见面。“如果我们接到上级通知,影片就会在各大影院统一上映,各影院是无权自行决定是否上映和上映时间的。”该负责人表示。

新闻关注
全封闭仓库对外出租
地址:高新区高速口西600米后营村
电话:15838587701 于先生

看 生 治
妇科 宝宝 不孕
都说
牡丹妇产医院好
国家二级专 业妇产医院 6516 9999



李安再次获得奥斯卡最佳导演奖